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ATA DA 16' SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICTPAL DE ARAÇOIABA DA
SERRA. REALIZADA AS I 2: I 5 HORAS DO DIA 07 DE DEZEMBRO DE 2.021.

ATA DA tO" SESSÀO pXrneOROtNÁRIA DA CÂMARA MUNTCTpAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS 12:I5 HORAS DO DIA 07 DE DEZEMBRO DE,2.O2I. NA SEDE OA CÂTT ENA
MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÀO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL
ROBERTO DOS REIS ROLIM. E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES OSWALDO ELIAS
DA SILVA JÚNIOR, RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA, ADAIR JOSE FOGAÇA, MARIA
CLEIDIMAR DE JESUs NASCIMENTo, AGUINALDo ANTÔNIo DE oLIvEIRA (DE FoRMA
vTRTUAL), LEANDRo AUGUsro eoRTELLA sANTos, JoÃo RosA FILHo E MANoEL
HENRIQUE SOARES. SOB A PROTEÇÃO OE OEUS O NOBRE PRESIDENTE DECLAROU ABERTA
A SESSÃO. EM SEGUIDA. COMUNICOU AOS QUE ESTIVEREM ASSISTINDO A PRESENTE
SESSÃO, QUE QUEM PERTURBAR OS TRABALHOS OU DESRESPEITAR QUALQUER
VEREADOR, SERA RETIRADO DO RECINTO, ALEM DE SEREM TOMADAS MEDIDAS
REPRESSIVAS. RE,QUISITANDO FORÇA E EXERCER ATOS DE PODER DE POLíCh, DENTRO E
FORA DO RECINTO OI CÂIVTRRN, NOS TERMOS DO ARTIGO I23, PARÁGRAFO 2", INCISO IV
DO REGIMENTO INTERNO. A SECUIR. A PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES
VEREADORES QUE DESLIGUEM SEUS TELEFONES CELULARES. BEM COMO ADVERTIU QUE
NÃo sERÁ pERMtrrDo o ABANDoNo Do pLENÁRro. sALVo sE ACoMETTDo DE MAL
súBITo. NA sEeüENClA. solrcrrou Ao vEREADoR lnarn ;osÉ FocAÇA eARA FAZER A
LEITURA DO PREÂMBULO. A SEGUIR. SOLICITOU AO VEREADOR JOÃO ROSA FILHO PARA
FAZER A LEITURA DA PASSACEM BíBLICA. EM SECUIDA. O NOBRE PRESIDENTE SOLICITOU
UM MINUTO »g SII-ÊNCIO PARA MEDITAR SOBRE A PASSAGEM BíBLICA. DANDO
CoNTINUIDADE. o NoBRE PRESIDENTE soLrcÍTou Ao t. SECRETÁnlo pe.nR FAZER A
LEITURA DA ORDEM DO DIA. EM SEGUIDA. O I" SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO PROJETO
DE LEI N" OI4412I (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL
DE ARAÇOIABA DA SERRA, A ABRIR CREDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO VALOR DE R$
1.450.000.00, NA SECRETARTA MUNrcrpAL DE oBRAS E sERvlÇos e or eoucaçÀo E

CULTURA. PARA COBRIR DESPESAS COM A REFORMA DO PREDIO DA CULTURA E
REALIZAÇÃO DE OBRAS E SERVIÇO,S EM VIRTUDE DE REFORMAS E PEQUENOS REPAROS
NAS UNIDADES ESCOLARES) E DA OUTRAS PROVIDENCIAS O QUAL. COLOCADO EM
DISCUSSÀO. E COLOCADO EM VOTAÇÀO NOMINAL, FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. E
COMO NÃO HAVIA MAIS NADA A SER DISCUTIDO. A NOBRE PRESIDENTE ACRADECEU A
eRESENÇA DE.ToDos. E soB A pRorEÇÀo DE DEUS. DECLARoU ENCERRADAA 16" sESSÃo
EXTRAORDINARIA DE 2.02 I.

SALA DAS SESSOES 0 E I)EZ[,NIBRo DE 2.02I.
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